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Audienţă:

Workshop-ul se adresează cercetătorilor, persoanelor din producţie şi studenţilor interesaţi de georeferenţierea şi prelucrarea imaginilor preluate cu un sistem aeropurtat fără pilot (UAS) și a norilor de puncte UAS și LiDAR UAS. Se acceptă un număr de maxim 30 cursanţi ce vor fi selectaţi în funcţie de ordinea înscrierii. Workshop-ul se va ţine în limba română şi engleză.
Scopul:

Workshop-ul oferă o introducere în conceptele de georeferențiere și prelucrare a imaginilor UAS, prelucrarea norilor de puncte UAS/LiDAR UAS, precum și utilizarea software “CloudCompare” şi „Metashape”. În prima parte a sesiunii, vor fi prezentate principiile de bază ale cartografierii 3D într-o serie de cursuri, care includ subiecte precum: senzori, platforme și tehnici pentru cartografierea 3D; o sinteză a fotogrammetriei bazate pe Sisteme aeropurtate fără pilot (UAS); de la metode tradiționale, la abordările bazate pe învățare pentru extragerea punctelor de legătură dintre imagini; tehnologia LiDAR UAS și aplicații ale învățării profunde (“deep learning”) în prelucrarea imaginilor UAS. 
Workshop-ul prevede o sesiune de teren în vederea preluării imaginilor UAS cu ajutorul platformei DJI Phantom 4 Pro cu kit-ul PPK TeoKIT și aplicații „hands-on” pentru georeferențierea imaginilor UAS, evaluarea preciziei de georeferențiere a imaginilor UAS, generarea norilor de puncte UAS, a ortofotoplanurilor și prelucrarea norilor LiDAR UAS.
Participanţii pot rezolva partea practică a workshop-ului pe computerul personal pe care trebuie să fie instalat software “CloudCompare” şi „Metashape”. 
Pentru înscrieri sau informaţii suplimentare va puteți adresa Prof. univ. habil. dr. ing. Oniga Valeria-Ersilia la următoarea adresă de e-mail valeria-ersilia.oniga@academic.tuiasi.ro.
Taxa de participare este 500 RON și include servirea mesei de prânz, pauzele pentru cafea și mapa.
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